



统一刊号  
CN32-0104  
邮发代号  
27-67  
主办  
江苏凤凰出版传媒集团  
出版  
江苏现代快报传媒有限公司

地址  
南京市洪武北路55号置地广场  
邮编  
210005  
网址  
现代快报网 www.xdkb.net  
传真  
025-84783504  
24小时新闻热线  
025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

今日值班  
吴明明  
封面叠主编  
王磊  
头版责编  
颜玉松  
版式总监  
沈明

零售价每份1元

## 先睹为快

南大录取通知书  
延续“紫金风”



南大录取通知书正反面

**快报讯 (记者 舒越)**7月8日,江苏省教育考试院公布提前批次投档线,与此同时,各大高校的录取通知书也相继亮相。现代快报记者从南京大学招生办了解到,今年南大的录取通知书仍延续高贵“紫金风”,跟去年相比总体变化不大,只在细节方面做了调整。

和去年一样,录取通知书总体基调是南大紫,录取通知书一面正上方是南大校标,以及南京大学的校名中英文,下面是南大校训“诚朴雄伟,励学敦行”字样。录取通知书背面主打的是南大古朴又激昂的校歌。

据南大招生办公室老师王来兵介绍,今年通知书仅有几处细节调整,比如纪念卡部分增加了更多南大元素,如北大楼、鼓楼校区大礼堂、仙林校区图书馆和大学生活动中心等建筑图案。

江苏2017年普通高校招生录取工作全面展开。7月7日晚间,江苏省教育考试院完成了提前批次文理类及体育类本科院校的投档工作。其中,提前录取批次文科类计划1836人,理科类4022人,体育类1870人。总体来看,今年提前批文理类一次性投档满足率有明显提升,投档分数线比较高,军校、香港高校招收到大量高分考生。提前录取批次缺额院校及缺额数量较前几年显著下降。

现代快报/ZAKER 南京记者 金凤



扫码加入录取吧

# 江苏高招录取启动 提前录取批次仅余17个缺额



CFP供图

## 文理科提前批仅有17人计划缺额

文理类招生录取的院校包括军事院校、公安政法院校(专业)、航海院校(专业)、地方重点高校招收农村和贫困地区学生专项计划(以下简称“地方专项计划”)、乡村教师定向培养计划(以下简称“乡村教师计划”)以及其他院校。

江苏省教育考试院相关负责人介绍,今年由于批次设置调整及平行院校志愿数量统一由5所增至8所等政策因素,提前批文理类一次性投档满足率有明显提升,投档分数线比较高,各类型院

校招生情况均有提升。从总体来看,提前批缺额院校及缺额数量较前几年显著下降,仅公安政法类文科院校1所缺额2人,航海类理科院校3所共计缺额15人。

从投档线来看,不少高校分数走高,超出本一省控线数十分。例如文科中国人民公安大学男生360分,女生374分,分别超本一省控线27分和41分;华东政法大学男生356分,女生370分,分别超本一省控线23分和37分。仅有的一所缺额高校为中央司法警官学院

男生计划,缺额2人。

理科航海类高校今年在江苏招生的有10所,目前上海海洋大学、上海海事大学、大连海事大学还有15人的招生计划没有招满。

文理类提前录取本科批次院校数量多、招生类型复杂。其中军事、公安、司法院校只对面试、体检或体能测试合格的考生进行投档,地方专项计划只对户籍、学籍等符合报考条件考生进行投档,乡村教师计划面向户籍等符合条件的考生定向招生。

## 军校招收到大量高分考生

从军事院校招生来看,去年,军校、国防生有150个男生缺额计划,但今年在苏招生的军事院校全部招满,而且招到不少高分考生。

去年,不少高校投档线仅高出本一省控线几分,但今年绝大多数军校投档线远超本一省控线几十分。

例如理科类中,国防科技大学其他类专业女生分数385分,超本一省控线54分,男生376分,超本一省控线45分;第二军医大学医疗专业女生374分,超本一省控

线43分,男生364分,超本一省控线33分。

现代快报记者留意到,高出省控线10分以内的高校仅有武警警官学院,理科339分、文科338分。

与往年相似,女生投档线比男生高得多,除了上述院校,还有第三军医大学,医疗专业女生比男生高14分;第四军医大学,医疗专业女生比男生高10分;海军航空大学,指挥专业女生366分,男生353分,女生比男生高13分;空军工程大学指挥专业女生比男生

高16分。

江苏省军队院校招生办公室刘青松参谋介绍,这与国防和军队改革、专业结构优化等变化有关。“当前,按照军队改革后编制总员额压减要求,招生计划较往年有所减少,今年,军队和武警等22所院校在江苏招生425人。”

为何女生投档线显著高于男生?刘青松说,一来女生招生计划少,今年只招18人;二来军医大学的吸引力较高,所以招到不少高分考生。

## 香港高校热度提升

香港高校在江苏的招生“阴晴不定”。2014年文科的招生计划中,香港中文大学(以下简称“港中大”)的全额奖学金计划和香港城市大学没有招满,后者一度跌到本一省控线333分;理科中,港中大的两个招生代码和香港城市大学的录取分数均比2013年低。2015年,港中大奖学金班再次出现缺额,而文科普通班分数为374分,也比2014年降低5分。而2015年文科的省控线比2014年高9分。

2016年,港校在江苏的招生回暖。港校的文科投档线,与省控线的提高分数相仿,比2015年提高13-16分。

今年,香港高校热度提升,港中大全免学费奖学金班文科388分,普通班379分,分别超出本一省控线55分、46分;香港城市大学373分,超出本一线40分。其中港中大奖学金班的投档线在文科其他院校中,仅低于北京大学的400分和复旦大学394分。

理科港中大奖学金班为404分,超本一线73分,仅低于北大、清华;普通班382分,超本一线51分。香港城市大学370分,超本一线39分。总体来看,高分考生对香港高校文理科的热衷程度较往年提高。

## 乡村教师计划生源覆盖量明显提升

2016年,江苏开展首届乡村教师定向培养工作,旨在为全省乡村学校培养一批扎根农村、甘于奉献、一专多能、素质全面的本土化乡村教师。

江苏省教育考试院相关负责人介绍,今年乡村教师计划生源覆盖量较去年有明显提升。从投档线来看,乡村教师计划也网罗了部分高分考生,例如文科类中,扬州大学在南京浦口地区的投档线为346分,高出本一线13分;在无锡宜兴市投档线为353分,高出本一线20分。理科类中,南京晓庄学院在无锡江阴市的投档线为357分,南通大学在苏州常熟市的投档线为364分,淮阴师范学院在镇江丹阳市的投档线为359分。

此外,地方专项计划生源充足。体育类提前本科批次的投档录取工作也已开始。今年体育类平行院校志愿数量由5所增至8所,平行志愿投档后计划缺额数仅为6人,投档满足率较高。